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 (24)  =  2.4 
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1
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o 

o 

o 

o 

o 

𝑎𝑥 +  𝑏 =  𝑐𝑥 +  𝑑

o 

o 

 

𝑃

𝑥

𝑃 = 6𝑥 + 18

𝑇 = 18𝑥 + 6

𝑇 = 6𝑥 − 18

𝑇 = 18𝑥 − 9



 

 

𝑥 6𝑥

𝑥

𝑷 =  𝟔𝒙 +  𝟏𝟖

 

𝐿

𝑥

𝐿 = 5𝑥 + 45

𝐿 = 5𝑥 + 50

𝐿 = 5𝑥 − 50

𝐿 = 5𝑥 − 45

𝑥 5𝑥

𝑥

𝑳 =  𝟓𝒙 +  𝟒𝟓



 

 

 

𝐷 = 𝑥 + 8

𝐷 = 𝑥 + 9

𝐷 = 𝑥 − 9

𝐷 = 𝑥 − 8

𝑫 =  𝒙 +  𝟖

 

𝑥

𝑉

𝑉 = 2𝑥 − 1

𝑉 = 3𝑥 − 2

𝑉 = 2𝑥 + 1

𝑉 = 3𝑥 + 2



 

 

𝑥

2𝑥

𝑽 =  𝟐𝒙 − 𝟏

 

𝑦 = − 60𝑥 +  480

𝑦 =  − 60𝑥 +  480 =  − 60 (1)  +  480 =  420 
𝑦 =  − 60𝑥 +  480 =  − 60 (2)  +  480 =  360 
𝑦 =  − 60𝑥 +  480 =  − 60 (4)  +  480 =  240 

 𝑦 = 3𝑥2 − 5𝑥 + 2



 

 

𝑦 = 3𝑥2 − 5𝑥 + 2 3(3)2 − 5(3) + 2 = 27 − 15 + 2 = 14

𝑦 = 3𝑥2 − 5𝑥 + 2 3(5)2 − 5(5) + 2 = 75 − 25 + 2 = 52

𝒂𝒙 +  𝒃 =  𝒄𝒙 +  𝒅

 

𝑥 2𝑥 + 6 = 3𝑥 + 1 𝑥 =
5

 

𝑥 3𝑥 − 5 = 2𝑥 + 7

𝑥 = 12



 

 

 

 

 

 

 

𝑥 = monedas de 5 pesos 𝑦 = monedas de 10 pesos

{
𝑥 + 𝑦 = 12

5𝑥 + 10𝑦 = 85

y 

 

𝑥 = costo de agua de fresa 𝑦 =  costo de agua de mango

{
12𝑥 + 16𝑦 = 232
10𝑥 + 20𝑦 = 240

𝑦



 

 

 

𝐴 𝑛

𝐴 =
𝑛2+𝑛

2
𝐴 = 𝑛2 +

1

2
𝑛 𝐴 = 𝑛2 + 𝑛 𝐴 = 2𝑛2 + 𝑛

 

𝑎𝑛2 + 𝑏𝑛 + 𝑐

𝒂 2𝑎 = 1

𝑎 =
1

2

3𝑎 + 𝑏 3𝑎 + 𝑏 = 2

𝑎 3 (
1

2
) + 𝑏 = 2 𝑏 =

1

2

𝑎 + 𝑏 + 𝑐
1

2
+

1

2
+ 𝑐 =

1 𝑐 = 0

𝒂 𝒃 𝒄 𝑎𝑛2 + 𝑏𝑛 +

𝑐

1

2
𝑛2 + (

1

2
) 𝑛 + (0) =

𝑛2 + 𝑛

2

2 

3 

4 

1 
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𝑛

𝐴

𝐴 = 2𝑛 − 1 𝐴 = 2𝑛2 − 1 𝐴 = 3𝑛2 − 2 𝐴 = 3𝑛 − 2

𝑎𝑛2 + 𝑏𝑛 + 𝑐

 𝒂 2𝑎 = 4

𝑎 = 2

 3𝑎 + 𝑏 3𝑎 + 𝑏 = 6

𝑎 3(2) + 𝑏 = 6, 𝑏 = 0

 𝒂 +  𝒃 +  𝒄 2 − 0 +

𝑐 = 1 𝑐 = −1

𝒂, 𝒃 𝒄 𝑎𝑛2 +

𝑏𝑛 + 𝑐

2𝑛2 + (0)𝑛 + (−1) = 2𝑛2 − 1
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80/5  =  16
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1

𝐴 = 𝑏ℎ +  𝑏ℎ/2 +  
2

1
 𝜋𝑟2

𝐴 = (3𝑥)(𝑥)  +  (𝑥)(𝑥)/2 + ( 
2

1
 )(𝜋)( 

2

1
𝑥)2

𝐴 = 3𝑥2 +
𝑥2

2
+

𝜋𝑥2
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2

1
 𝑥) 2    𝐴 = 2𝑥2 −
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𝐴 = 𝑙2 𝑙 = √𝐴

𝑙 = √625 = 25

25 𝑐𝑚

𝑃 = (25)(12) = 300

𝑃 = (√625)(12) = 300 𝑐𝑚



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

𝐵 𝐴 𝐶
3

2

𝐴,

𝐴 =  80.0°, 𝐵 =  40.0 ° y 𝐶 =  53.3°

𝐴 =  83.0°, 𝐵 =  41.5 ° y 𝐶 =  55.5°

𝐴 =  85.0°, 𝐵 =  42.5 ° y 𝐶 =  56.6°

𝐴 =  85.0°, 𝐵 =  45.0 ° y 𝐶 =  50.0°

𝑥 +
1

2
𝑥 +

2

3
𝑥 = 180

13

6
𝑥 = 180,   𝑥 =

6(180)

13
;   𝑥 = 83



 

 

 

𝐴 = 83;  𝐵 =
1

2
(83) = 41.5;   𝐶 =

2

3
(83) = 55.5



 

 

 

 

68° 41°

64° 39°

75° 32°

60° 70°

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑃 =  4 𝑙 𝑝 =  8  𝑙

8  𝑙  =  944         𝑙  =   



 

 

 

 

𝑃 =  𝑛  𝑙  𝑛 =  5  𝑙  =  3 𝑐 =   𝑃 (220)

𝑃 =  (5) (3)     =  15 𝑚

 
3

4

𝑷 =  𝝅 𝒅 𝑙  (𝑎) 𝑙   =   
4

3
 𝑝 

𝑃 =  (3.14) (12)  =  37.68  𝑙  =   (
4

3
) (37.68)   =   28.26



 

 

 

 

𝑷 =  𝟐 𝜋𝑟 𝑟 =  42 𝑐𝑚  𝑝 =  2(3.14)(42)  = 263.76 cm

263.67 cm (10)  =  2637.6 cm 26.376 m 



 

 

 

 

 
𝐴𝑏ℎ
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3
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216(3)
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477

100

53

10

100

477

10

53

𝑎

𝑏
 donde 𝑏 ≠ 0

1,431,000

300,000

1,431

300
=

477

100



 

 

 

 

𝑎

𝒂 𝑎2 = 𝑏2 + 𝑐2  

√162 + 122 √400

 

√(AC)2 − (AD)2

𝑙 = √1002 − 602 √10000 − 3600 √6400

𝑝 =  2 (𝑙 + 𝑎)   𝑝 =  2(80 + 60)  =  2(140)  =  280 𝑚

 

A B 

C D 

AD = 60 m y AC = 100 m 



 

 

 

 

𝜋𝑟2ℎ 
𝜋𝑟2ℎ

3

𝑉 =  3.14 (62)24 =  113.04 cm2 (24)  =  2712.96 cm3 

𝑉
3.14(36)ℎ

3
ℎ = 2712.96(3)

3.14(36)
= 8138.88

113.04
= 72 cm

 

22 cab 

√102 82

h 
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(9/17) (100)   =   52.9%    53% 

 
17

9
𝑦 53%
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Calificaciones de matemáticas en el 
mes de mayo de  2014
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6 𝑋 100

42
14.28%  14.3%

 

(1,400) (21/100)   =   294

40%

21%
15%

9%

15%

Ventas de comida 

Sándwuiches

Ensaladas

Sopa

Bebidas

Postres
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𝐷𝑚

=  
|88 − 206.67| + |230 − 206.67| + |125 − 206.67| + |302 − 206.67| + |150 − 206.67| + |345 − 206.67|

6

𝐷𝑚 =  
118.67 + 23.33 + 81.67 + 95.33 + 56.67 + 138.33

6
Dm =  514   =  85.67 

6 
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𝐷𝑚 =  
|1 − 7.14| + |4 − 7.14| + |9 − 7.14| + |16 − 7.14| + |11 − 7.14| + |8 − 7.14| + |1 − 7.14|

7

𝐷𝑚 =  
6.14 + 3.14 + 1.86 + 8.86 + 3.86 + 0.86 + 6.14

7
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45
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𝑦 =  𝑎𝑥 + 𝑏.
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𝑥

91.2(100)

332.4

 

𝑥

335(20)

100

𝒚 =
 𝒂𝒙 + 𝒃
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𝑑 =  𝐿 −  1 𝑑 =  𝑛 –  2 𝑑 =  𝑛 –  3 𝑑 =  𝐿 –  4

𝑑  =  𝑛 –  3

𝑑 = 37 –  3 = 34

 

𝑦 = 6𝑥 𝑦 = 12𝑥 𝑦 = 10𝑥 𝑦 = 24𝑥

𝑥

𝑦 =  12𝑥

𝑦 = (12) (35) = 420
𝑦 = (12)(50) = 600
𝑦 = (12)(60) = 720
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𝑦 =  2𝑥2 + 1 𝑦 =  𝑥2 + 1 𝑦 =  3𝑥2 − 7 𝑦 =  𝑥2 + 3
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𝑥 𝑦

(2)2 + 1 = 5

(3)2 + 1 = 10

(4)2 + 1 = 17

(5)2 + 1 = 26

(6)2 + 1 = 37

(7)2 + 1 = 50

 

𝑥2 = 4𝑝𝑦

𝑥2 = −4𝑝𝑦

𝑦2 = 4𝑝𝑦

𝑦2 = −4𝑝𝑥

𝑥

𝑥2 = −4𝑝𝑦
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500−300

4000−2400
=

200

1600
=

1

8

 

83 − 35

68 − 64
=

48

4
= 12 km/litro
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2

10
=

𝑥

100

𝑥

𝑥 =
2(100)

10
=

200

10
= 20

 

1/8

1/8
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Sugerencias generales para el profesor: 
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http://es.scribd.com/doc/74333363/Como-se-comenta-un-texto-literario-Fernando-Lazaro-Carreter
http://es.scribd.com/doc/74333363/Como-se-comenta-un-texto-literario-Fernando-Lazaro-Carreter
http://www.infovis.net/printMag.php?num=141&lang=1
http://www.vicentellop.com/ortografia/puntort.htm
http://plateroyellos.blogspot.mx/p/sinopsis-de-escrita-en-tu-nombre.html
http://www.materialesdelengua.org/LITERATURA/TEORIA_LITERARIA/COMENTARIO/guia_comentario.htm
http://www.materialesdelengua.org/LITERATURA/TEORIA_LITERARIA/COMENTARIO/guia_comentario.htm
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http://www.dgeti.sep.gob.mx/index.php?option=com_contact&view=contact&id=11:subdir-academico&catid=110&Itemid=625
mailto:subdireccion.academica@dgeti.sems.gob.mx

